Opis pasma 14 MHz
schemat -symulacja
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Cewki na rdzeniach T37
Drut w emalii fi 0,4mm

330-350uH to 9  zwoi na zewnątrz  T37-6    16cm
3,3-3,4 uH to 27 zwoi na zewnątrz   T37-2   40cm
Dostrajanie cewek za pomocą ściskania lub rozszerzania zwoi po rdzeniu.

44p to 2x22pf
Pasmo przenoszenia dla różnych opcji wykonania  :
Wersja na 3 LC - bez skrajnych obwodów równoległych, to taki wynik:
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Straty małe ale szeroko  na dole 

Kolejny wykres to 5 cewek ale indukcyjności zewnętrzne to 800nH:
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Niestety tłumienie w okolicy pcz 9-10MHz jest gorsze jak przy układzie 3 LC - bez cewek skrajnych. 

Na dole wykresu (szerokość na -60db jest węższa) jest lepiej .

Zmniejszenie indukcyjności skrajnych i dołożenie pojemności dla rezonansu poprawia filtr w okolicy pcz a dolna szerokość jest korzystnie węższa. Kolejne 0,1dB strat w paśmie przenoszenia to i tak bardzo mało .

Zostawiam taką wersję  zgodną z przedstawionym powyżej schematem. 

Finalny wykres filtru poniżej:
[image: image4.png]SIGLENT 2022-02-16 18:38:33 B varker

o R ~20.00 com oAt 0.00 B Markerd 21160000 MHz 700808 golect Marker
12 3
cod oo ¢ [
1.0
Marker Select Trace
27,
e sq 21160000 MHz 8
wd  -70.08dB
Lgpwr
cont 540
-63.0
72,
Delta
-61.0
5.0
Start 1.000000 MHz Stop 26.000000 Mz Delta Pair
ORBW 3.000 kHz vBW 2.000 kHz SWT 24255 Delta
A caw
Marker Table
PPk Relative To
Marker Trace Readout X Axis Ampt @
MarkerL A Frequency 7.000000 MHz -64.45 db
Marker2 A Frequency 10.000000 MHz -37.03 db off
Markera A Frequency 14.284000 MHz -1.03 db
Markerd A Frequency 21160000 MHz -70.08 db

Marker Table

Local




[image: image5.png]SIGLENT 2022-02-16 18:39:42 B varker

Ref -20.00 dém oAt 0.00 B Marker3 14.248000 MHz “L040B  golect Marker
Loa o
12 4
soa =
Ex:
Marker Select Trace
_16.) 14.248000 MHz a
Free
-1.04 dB
Lgpwr
cont 240
a2,
Delta
a0,
Delta Pair
454 Delta
A caw b
e Relative To
560 .
6.0
off
72,
Marker Table

Start 1.000000 MHz Stop 28.000000 MHz
ORBW 3.000 kHz VBW 3.000 kHz SWT 24.25 5 Local




